



Боливарианская Республика Венесуэла

Официальное заявление

Боливарианская Республика Венесуэла выражает обеспокоенность по поводу обострения кризиса на Украине и сожалеет о насмешке над Минскими соглашениями и их нарушении со стороны НАТО, продвигаемого Соединенными Штатами Америки.

Срыв этих соглашений нарушил международное право и породил серьезные угрозы для Российской Федерации, ее территориальной целостности и суверенитета, а также воспрепятствовал хорошим отношениям между соседними странами.

Венесуэла призывает вернуться на путь дипломатического взаимопонимания посредством эффективного диалога между сторонами, вовлеченными в конфликт, во избежание эскалации, подтверждая переговорные механизмы, предусмотренные Уставом ООН, в целях сохранения жизни, мира жителей этих страны и стабильности региона.

Боливарианская Республика Венесуэла, в соответствии со своей конституционной дипломатией мира, выражает свои наилучшие пожелания мирного разрешения этого конфликта, отвергая при этом применение незаконных санкций и экономических атак против российского народа, которые массово сказываются на осуществлении его прав человека.

Каракас, 24 февраля 2022 г.